



世界杯扩军了！亚洲区8.5个名额，国足这次有戏吗？
新华社发

国足的机会来了？ 2026世界杯亚洲将有8.5个席位

新华社电 亚足联8月1日在官网公布了2026年男足世界杯亚洲区预选赛和2027年亚洲杯预选赛赛制，亚洲球队将通过四轮预选赛角逐8.5个世界杯参赛席位，传统的12强赛将改制为18强赛。



根据新赛制，2026年世界杯暨2027年亚洲杯联合预选赛第一阶段，将由亚洲排名第26至47位的22支球队以主客场制进行两回合对决，11支获胜球队晋级第二阶段。联合预选赛第二阶段，11支通过第一阶段晋级的球队和亚洲排名前25位的球队将被分为9个小组，每组4支球队进行主客场循环赛，各小组前两名（共18支球队）晋级2026年世界杯亚洲区预选赛，同时直接晋级2027年亚洲杯。

第三阶段为世界杯亚洲区预选赛，18支参赛球队将被分为3个小组（每组6支队伍）进行主客场循环赛，每组前两名（共6支）直接获得2026年世界杯参赛资格。

第四阶段为世界杯亚洲区预选赛附加赛，第三阶段3个小组的第三和第四名（共6支队伍）将被分为两组（每组3队）进行单循环对决。两个小组的第一名直接晋级2026年世界杯，两支第二名球队通

过一场附加赛决出胜者，获胜球队代表亚洲参加世界杯洲际附加赛。

此外，亚足联表示，在2026年世界杯亚洲区预选赛和附加赛进行的同时，将举行2027年亚洲杯预选赛附加赛。在联合预选赛第一阶段被淘汰球队中的10支队伍将被抽出进行主客场对决（被淘汰球队中成绩最好的队伍不参赛），5支获胜球队晋级亚洲杯预选赛最终阶段。

亚洲杯预选赛最终阶段将有24支球队参赛（含联合预选赛第一阶段被淘汰球队中成绩最好的队伍、联合预选赛第二阶段排名小组第三、第四名的18支队伍以及亚洲杯预选赛附加赛的5支晋级球队），被分为6个小组（每组4支队伍），各小组第一获得2027年亚洲杯参赛资格。

2026年世界杯将在美国、加拿大、墨西哥举行，这将是第一次有48支球队参加世界杯决赛阶段比赛。2027年亚洲杯将有24支球队参赛。

美职篮名宿比尔·拉塞尔去世 11座总冠军得主

新华社电 美职篮传奇球星、11座总冠军得主、“指环王”比尔·拉塞尔当地时间7月31日去世，享年88岁。

拉塞尔的家人在社交媒体上公布了这一消息，表示他是在妻子的陪伴下离世的。

拉塞尔13年职业生涯共夺得11座总冠军奖杯，5次当选最有价值球员，12次入选全明星阵容，并在1956年墨尔本奥运会上随美国男篮斩获金牌。如今美职篮总决赛最有价值球员奖杯就被命名为“比尔·拉塞尔杯”。

郑州市帆船帆板协会成立

本报讯（正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 李焱）7月31日，郑州市帆船帆板运动协会成立大会暨第一届会员大会在郑州正式成立，成为河南省第一家帆船帆板运动协会。有关领导为协会揭牌，并为首届会长颁发证书。大会审议通过了协会第一届理事会理事名单，推举产生了帆板协会首届会长、副会长和秘书长。

协会目前已拥有会员近百人，并且聘请了多名专业人士担任协会主要负责人，其中包括世界帆船模型锦标赛冠军、全运会冠军，克利伯环球帆船赛事冠军、国际级帆船赛事的组织者，和国家级帆船帆板运动的专业运动员、教练员及裁判员。协会成立后，将调动和发挥一切积极因素，努力传播水上休闲运动理念，普及和发展郑州市乃至全省帆船帆板项目，开展青少年、成人、家庭帆船公益训练营和帆船帆板进校园等公益活动，为河南培养更多的帆船帆板运动人才。

英格兰女足首夺欧锦赛冠军

新华社电 主场作战的英格兰女足昨晨经过加时赛较量2:1力克老牌劲旅德国队，历史上第一次捧起欧洲女足锦标赛冠军奖杯。

英格兰球迷唱了多年“让足球回家”，但“三狮军团”去年打进欧锦赛决赛功亏一篑。英格兰女足则扛过大旗。在8.7万余名现场观众面前对阵曾多次夺冠的德国队，英格兰队开场后表现占优。场上僵局一直延续到第62分钟，英格兰队沃尔什后场送出妙传，穿越德国队中卫之间的空当准确找到高速前插的图恩，后者面对出击的德国门将冷静挑射破门。不过，坚韧的德国姑娘们在第79分钟扳平比分，由马古尔前点跟进包抄推射近角得手。比赛进入加时赛，下半场替补登场的凯利实现绝杀。第110分钟，这位因伤经历了近一年休养恢复、今年4月才重返绿茵场的曼城前锋利用角球机会机敏破门，成就英格兰队创造历史。

亚足联公布 2023—2024赛季亚冠赛程 客场进球规则取消

新华社电 亚足联8月1日公布了2023—2024赛季亚冠联赛及亚足联杯赛程。届时，亚冠和亚足联杯赛制将由全年制转变为跨年制，客场进球规则也被取消。

根据亚足联官网公布的赛程，2023—2024赛季亚冠联赛将于2023年8月8日开启预选赛。

2023—2024赛季亚足联杯预选赛将于2023年8月1日开始。自2023—2024赛季起，两大赛事将取消客场进球规则，如果出现两回合战平的情况，将通过加时赛和点球大战决出胜者。

笼式足球锦标赛女子组落幕 郑州张生生女足夺冠

本报讯（正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略）受新冠肺炎疫情影响而延期的2021河南省笼式足球锦标赛7月30日在樱桃沟建业足球小镇揭开战幕。在率先开始的女子组比赛中，经过两天的激烈角逐，郑州张生生女足以5战全胜的战绩夺冠。

本次比赛由河南省球类运动中心主办，河南省足球协会等承办，比赛设置男子和女子两个组

别，率先开始的女子组比赛于7月30日开始，为期两天，本周末，男子组的比赛也将开战。

共有来自郑州、洛阳、焦作等地的6支队伍参加了女子组的角逐，采取单循环赛制。比赛中郑州张生生女足和洛阳女足都显示出了很强的实力，前4轮比赛两队均为4战4胜，7月31日下午的最后一轮，两支队伍压轴出场，进行了巅峰对决。实力接近的两队，比赛打得异常激

烈。上半场，洛阳队率先进球，郑州张生生女足随后将比分扳平。进入下半场，运气则站在了郑州一方，洛阳队进攻虽然犀利，但3个必进球接连被立柱挡出，而郑州张生生女足则打出了极高的效率，连入3球，最终4:1获胜，如愿捧得冠军奖杯。

女子组的比赛结束后，男子组比赛将于8月6日在樱桃沟建业足球小镇继续开打，届时将有省内的16支队伍参与角逐。